Bijlage 6d

Beantwoording vragen J. Vroomans, kenmerk 53.20230622

Dhr. Vroomans stelt vragen ten aanzien van proces van ontvlechting.
Er is weliswaar door de vertrokken directeur een overdrachtsdocument opgesteld, dat we in het kader van bedrijfsgevoelige informatie niet vrij kunnen geven, met name omdat dat vooral over mensen gaat, in het kader van de AVG kan deze informatie niet worden vrijgegeven.
Hoewel met het vertrek van dhr. Vaal kennis is weggevloeid, is er ruim voldoende kennis in huis, waardoor er geen problemen zijn ontstaan.
Dat geldt zeker ook ten aanzien van de operatie, sinds het vertrek van dhr. Vaal is de afvalinzameling geen enkele keer misgegaan. 
De huidige primus inter pares van het MT Blink heeft ruimschoots ervaring opgedaan op het gebied van de dienstverlening bij Blink. Sterker nog, hij is deels ook werkzaam voor Cure, waarmee ook die kennis voorhanden is.
De huidige secretaris heeft zo mogelijk nog meer ervaring, hij is al sinds 1996 actief op het gebied van (huishoudelijke) afvalinzameling en is momenteel ook voorzitter van de RvC van RWM N.V., een publieke NV van 5 gemeenten in Zuid-Limburg. Deze 5 gemeenten zijn: Sittard-Geleen, Beek, Beekdaelen, Echt-Susteren en Stein.
De andere MT leden werken al geruime tijd voor Blink, zodat er geen gebrek aan ervaring is binnen de bedrijfsvoering van Blink.
Ten aanzien van het ontvlechtingsproces is het MT van Blink daarbij betrokken, de secretaris en enkele juristen, zodat we van mening zijn, dat alle aspecten die van belang kunnen zijn, goed vertegenwoordigd zijn hierbij.
